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MLADINSKI
CENTER

JESENICE
Kar veliko mladinskih centrov je, ki se lahko pohvalijo z daljšo 
in bogato tradicijo delovanja. No, to pa še ne pomeni, da 
smo v MCJ kar tako. Krepko se trudimo, da bi s promocijo, 
obveščanjem ter raznovrstnim programom mlade opozorili 
na dejstvo, da Mladinski center na Jesenicah obstaja, da 
so z aprilsko selitvijo centra ravno mladi pridobili te prostore, 
opremo, sredstva in seveda vso našo pomoč za njihove ideje 
in potrebe.

Z MLADIMI ZA MLADE 
Od pomladi do danes smo organizirali in uspešno izpeljali 
kar lepo število kulturnih, glasbeno-zabavnih, športnih in »mix« 
dogodkov oziroma prireditev. Med počitnicami ni manjkalo 
ustvarjalnih delavnic, športno družabnih igric, skupnega 
treninga možganskih celic, igranja kart, iger na bazenu … Kar 
poglejte Kroniko na naši spletni strani in seveda Program, ki 
je vedno odprt za nove pobude.

DOGAJALO SE JE IN SE BO! 
Seveda še mnogo več in bolj raznoliko, če boš tudi ti, mladinec 
– mladinka z Jesenic in okolice primaknil svoje ideje, želje, 
potrebe, interes, energijo, domišljijo … Mladi različnih starosti 
in interesov – skupaj z nami aktivno ustvarjajte program MCJ 
in mladinski utrip na Jesenicah! Naj se dogaja na Jesenicah 
– za vse mlade, od osnovne šole pa tja do konca študija in 
iskanja zaposlitve.  

MC Jesenice, Kejžarjeva 22, Jesenice :: 04/5884-680 ali 04/5884-
681 :: dmcj@siol.net ali mcj-info@siol.net (za vprašanja s 
področja informiranja in svetovanja) 
:: www.mc-jesenice.net

25. avgusta 2005 je svoja vrata končno odprl težko pričakovani 
mladinski center v Slovenski Bistrici. Poimenovali so ga MC K.Reš 
ali mladinski center kreativnih rešitev. Na otvoritveni sloves-
nosti se je zbrala množica obiskovalcev, ki si je prišla ogledat 
najnovejšo pridobitev občine Slovenska Bistrica, namenjeno 
predvsem za izvajanje programov za mlade. Na otvoritvi sta 
zbrane nagovorila županja Irena Majcen in vodja mladinskega 
centra Miloš Stegne. 
MC K.Reš se nahaja v središču Slovenske Bistrice na cca. 400 
m2 površine v pravkar saniranem objektu, kar je tudi razlog 
za zamudo pri otvoritvi centra - odgovorni so namreč vselitev 
v nove prostore in otvoritev centra napovedovali že za konec 
lanskega leta.
V sklopu mladinskega centra deluje spletna kavarna Kiber-
Zinka, galerija ter InfoTočka, v mesecu septembru pa napo-
vedujejo še otvoritev knjigarne. Večji del programov centra se 
izvaja  v sodobno opremljeni prireditveni dvorani, ki omogoča 
izvedbo kulturnih, koncertnih in izobraževalnih programov. Prav 
tako je obiskovalcem na voljo učilnica za samostojno delo, 
učenje ali pa igranje družabnih iger, glasbena soba za vaje 
različnih glasbenih skupin ali posameznikov, tehnična in druga 
oprema potrebna za izvajanje raznih aktivnosti in projektov, ki 
jih samostojno pripravljajo mladi. 
V okviru delovanja MC K.REŠ posebno pozornost namen-
jajo informiranju in svetovanju za mlade. Na spletnih straneh 
lahko trenutno najdete informacije razdeljene na 7 področij 
informiranja, informacijska baza pa se vseskozi širi in vsebinsko 
izpopolnjuje. Uporabnikom je v centru prav tako na voljo spletna 
kavarna, računalniki in programska oprema za samostojno upo-
rabo, informativne brošure in ostali info material ter prisotnost 
informatorja svetovalca. 
Z mesecem septembrom lahko v centru kupite EURO <26 
kartico, vstopnice za koncertne, športne in kulturne dogodke 
preko sistema Eventim, napovedujejo pa še distribucijo ostalih 
kartic, primernih predvsem za mlade. 

MC K.REŠ - Mladinski center kreativnih rešitev, Trg Svobode 5,    
Sl. Bistrica :: 02/843-01-58 :: info@mckres.org :: www.mckres.org 
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